

ISHOD PROJEKTNE PRIJAVE

Ukupan iznos prihvatljivih troškova dobiven je umnoškom standardne veličine jediničnog troška (5,47 HRK) i ukupnim brojem obroka koje partnerske organizacije planiraju podijeliti tijekom provedbe projekta (od 3. rujna 2018. do 14. lipnja 2019.) te će 1105 učenika primiti 195.585 obroka, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.122.831,28 kuna.

Nakon provedenog postupka ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je 24. prosinca 2018. godine obavijestilo Grad Zadar kako je naš projektni prijedlog ostvario, od maksimalnih 15, ukupno 15 bodova te je odabran za sljedeću fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava odnosno donošenje Odluke o financiranju.

Odluka o financiranju donešena je 9. siječnja 2019. godine, a Gradu Zadru je za projekt odobreno u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova 1.122.831,28 kuna, a Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava dostavljeni su Gradu Zadru 21. siječnja 2019. godine.

Projekt se od 3. rujna 2018. godine počeo provoditi u osnovnim školama Grada Zadra te su sredstva osigurana u Proračunu Grada Zadra, neovisno o ishodu projektne prijave.

Projekt doprinosi zaštiti javnog zdravlja i uravnoteženoj prehrani učenika koja osigurava sve potrebne hranjive sastojke i optimalan dnevni unos energije, koji omogućava normalan rast i razvoj djece. Svi obroci se poslužuju u školama i zadovoljavaju sve normative propisane za prehranu učenika u osnovnim školama.

www.grad-zadar.hr/mreza-prehrane-ucenika-u-osnovnim-skolama-grada-zadra-973/



Mreža prehrane u osnovnim školama Grada Zadra

(školska godina 2018.-2019.)

Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2018.-2019.)

Posredničko tijelo:
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Korisnik bespovratnih sredstava Fonda europske pomoći za najpotrebitije: **GRAD ZADAR**

PARTNERI U PROJEKTU: OŠ Stanovi, OŠ Krune Krstića, OŠ Petra Preradovića, OŠ Bartula Kašića, OŠ Šime Budinića, OŠ Šimuna Kožičića Benje, OŠ Smiljevca, OŠ Zadarski otoci.

Bespovratna sredstva iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije: 1.122.831,28 kuna

Provedba projekta: od 3. rujna 2018. do 14. lipnja 2019.



Mreža prehrane u osnovnim školama Grada Zadra

(školska godina 2018.-2019.)

Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2018.-2019.)



Mreža prehrane u osnovnim školama Grada Zadra (školska godina 2018./2019.)

OPĆENITO

Za ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili riziku od siromaštva u vidu podjele hrane u osnovnim školama ključno je ojačavati postojeće te uspostavljati nove i učinkovitije procese i sustav podrške djeci koja žive u siromaštvu ili u riziku od siromaštva. Cilj ove operacije je u usklađen s ciljem Poziva te strateškim dokumentima na svim razinama: Strategija Europa 2020, prioritet uključivši rast s ciljem smanjenja ljudi koji žive u siromaštvu i opasnosti od siromaštva u okviru predvodničke inicijative „Europska platforma protiv siromaštva“. Strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti u republici Hrvatskoj (2014. - 2020.), Prioritet: osiguravanje uvjeta za sprječavanje nastanka novih kategorija siromašnih kao i smanjenja broja siromašnih i socijalno isključenih osoba.

PRIJAVA PROJEKTA

U kolovozu 2018. godine otvoren je poziv Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku za dostavu projektnih prijedloga za *Projekt Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva* (školska godina 2018./2019.). Isti je nastavak projekta iz prethodne školske godine te predstavlja dodanu vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije zamjena postojećih programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost kojom će pomoć biti dostupna većem broju djece.

CILJNA SKUPINA

Ciljna skupina u projektu su učenici krajnji korisnici koji se razvrstavaju s obzirom na obiteljsku strukturu, ekonomski status, identifikaciju te zdravstveni status i/ili invaliditet. Iznos potpore po obroku je u visini 5,47 kuna.

TKO MOŽE OSTVARITI PRAVO NA BESPLATNU PREHRANU

Ciljna skupina u projektu su učenici krajnji korisnici koji se razvrstavaju s obzirom na;

1. Isključenost s obzirom na obiteljsku strukturu:

- kriterij djeca iz višečlanih obitelji (troje i više djece), a dokazna dokumentacija su rodni listovi sve djece iz obitelji te potvrde o školovanju,
- kriterij djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi koja se nalaze na skrbi izvan vlastite obitelji (npr. u udomiteljskoj obitelji), a dokazna dokumentacija su rješenja o priznavanju prava u sustavu socijalne skrbi,
- kriterij djeca iz jednoroditeljskih obitelji, a dokazna dokumentacija je smrtni list, odluka o roditeljskoj skrbi.

2. Isključenost s obzirom na ekonomski status:

- kriterij djeca korisnika zajamčene minimalne naknade ili druge naknade sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (doplatak za pomoć i njegu, osobna invalidnina i sl.), a dokazna dokumentacija su Rješenja Centra za socijalnu skrb o ostvarenom pravu,
- Kriterij djeca iz obitelji koje su korisnici prava na doplatu za djecu, a dokazna dokumentacija su rješenja o priznavanju prava na doplatu za djecu,
- kriterij djeca kojoj su jedan ili oba roditelja nezaposleni, a dokazna dokumentacija su potvrda o vođenju u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili drugi dokument koji dokazuje ovaj kriterij.

3. Isključenost s obzirom na identifikaciju:

- kriterij djeca romske i/ili druge nacionalne manjine, a dokazna dokumentacija su rodni listovi djece.

4. Isključenost s obzirom na zdravstveni status i/ili invaliditet:

- kriterij djeca s teškoćama u razvoju/težim zdravstvenim teškoćama, a dokazna dokumentacija su rješenja o priznavanju prava mu sustavu socijalne skrbi ili mišljenje relevantnog tijela, nalaz vještačenja te druga dokumentacija koja dokazuje ovaj kriterij.
- kriterij obitelji u kojoj je jedan ili oba roditelja (članovi obitelji) teže bolesna/osobe s invaliditetom, a dokazna dokumentacija je zdravstvena dokumentacija.

5. Ostala područja isključenosti:

- kriterij djeca iz obitelji u riziku od siromaštva, koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim okolnostima, a dokazna dokumentacija su mišljenja/izjave školskog pedagoga, učitelja, ravnatelja, socijalnog radnika i drugih relevantnih osoba.

ANKETIRANJE PO ŠKOLAMA

Osnovne škole kojima je osnivač Grad Zadar provele su anketu među roditeljima učenika te su prikupili dokumentaciju za 1105 učenika koji bi bili uključeni u projekt *Mreža potpore za prehranu učenika u osnovnim školama Grada Zadra*. U postupku anketiranja po osnovnim školama roditelji/skrbnici učenika trebali su iskazati interes za sudjelovanje u projektu osiguravanja prehrane za djecu u riziku od siromaštva i dostavili dokaznu dokumentaciju za navedene kriterije. U ovaj projekt uključene su sve osnovne škole kojima je Grad Zadar osnivač, osim OŠ Voštarnica koja već ostvaruje subvenciju za prehranu učenika putem Ministarstva znanosti i obrazovanja.